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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2008 16:53:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2008 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68213/answer/68214




YBaxaemniti [lenuc! CpouyHo oOpaTtuTech K yposory! Hamo BHIIOTHUTD OOIIUI aHaIu3 MOYM, U €CJH B
HeM OymeT oOHapyzKeHa KpOBb, TO TOTPe0yeTCsl Cephe3H0e yponoruieckoe obcienoBanue s
BBISICHEHUSI IIPUYUHEI reMaTypur. HanOosiee YaCTHIMU IPUYUHAMYU TeMaTYPUHU SIBJISIOTCS: OITyXOJIb,
KaMeHb, TPaBMa II0YKH, OIIYXO0JIb MOYEBOI'0 My3kIps, U T. f. O6CIeoBaHre BKIIIOYaeT: 00NN aHaTU3
MouH, Y3U (modek, MOYEBOT0 IIy3BIPS C OIpefeeHueM KOINYeCTBa OCTAaTOYHOU MOYH,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3khl), IpU He00X0JUMOCTH - IIUCTOCKONUS (MHCTPYMEHTAJIbHBIM 0CMOTP
BHYTPEHHEU IIOBEPXHOCTH MOYEBOTr0 Iy3kIPs), 9KCKPETOPHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOTUTCS
KOHTPACTHBIN ITpernapaT, I0OTOM [IellaeTCsl Cepus PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). B mio6oM ciyuae, He
OTKJIafbIBaXTe 9Ty MP06GIEeMYy, a CPOUHO 06PATUTECH K YPOJIOTY. YIayuw.



